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01.06.2009:  Internationales Leichtathletik Pfingst-Meeting mit

zahlreichen Bestleistungen

Organisator Wolfgang

Stengel, Abteilungsleiter der

Leichtathleten des Vereins:

Heuer können wir nicht nur

mit Masse, sondern auch mit

Klasse glänzen. Meine

Anstrengungen, trotz

fehlender Etatmittel

hochkarätige Athleten nach

München zu holen, haben

sich gelohnt. Ferner hat sich

unsere Strategie, auf wenige

Disziplinschwerpunkte zu setzen, als richtig erwiesen!

Erstmals war es Stengel gelungen, die Spitze der deutschen

400m-Hürdenläufer nach München zu holen. Zusammen mit Bundestrainer

Volker Beck waren mit Christian Duma und Marc Dombrowski die zur Zeit

besten Deutschen Hürdenläufer angereist.

Die Hürdenläufe waren es dann, die die Glanzlichter des Meetings setzten.

Christian Duma lief mit 51,08 Sekunden deutsche Jahresbestleistung. Sein

Vereinskamerad Marc Dombrowski lief mit 51,19 Sekunden europäische und

natürlich deutsche Jahresbestleitung für den Jugendbereich.

Eine weitere Jahresbestleistung waren die 3.13,98 Minuten durch die 4 x 400

Meterstaffel der Männer des SC Potsdam.

Eine richtiges Pfund waren auch die 19,55 Meter durch Marco Schmidt vom VfL

Sindelfingen im Kugelstoßen.

Herauszuheben sind weiters sechs Meetingrekorde bei Männern und Frauen

und sechs Meetingrekorde im Jugendbereich.

Hinter ihren eigenen Erwartungen blieben zu Sprinterinnen zurück. Anja Wurm

von der LG Stadtwerke München flog nach zwei Fehlstarts aus dem Toplauf

über 100 Meter. Ihre siegreiche Vereinskollegin Franziska Bertenbreiter lief

mäßige 11,96 Sekunden.

Eine gute Leistung zeigte hingegen Lokalmatador Florian Renz, LG Stadtwerke.

Er gewann die Topläufe der Sprinter über 100 Meter in 10,58 Sekunden vor

Benjamin Grill (10,62 sec.) von der Union St. Pölten und 200 Meter in 21,29

Sekunden vor Benjamin Brömme von der LG Eintracht Frankfurt (21,31 sec.).

Glänzen konnte auch die 4 x 400 Meterstaffel/Männer der LG Stadtwerke

München, die sich bei der parallel ausgetragenen Bayer. Staffelmeisterschaft

den Titel sicherte.

Siege für Athleten der LG Stadtwerke gab es für Nikolas Menke im Hochsprung

(2,01 m), Kargula Konrad im Hochsprung der Jugend (1,98 m), Julius Scholtes

im Speerwurf der Jugend B (49,93 m) und Katharina Naumann im Weitsprung

mit der Weite von 6,04 Meter.

Meetingleiter Wolfgang Stengel ist mit dem Gesamtergebnis voll zufrieden.

Stengel: Das positive Ergebnis ist der beste Dank für unsere Anstrengungen.

Das gute Gesamtergebnis war nur möglich, weil sich viele ehrenamtliche Helfer

unserer Abteilung toll engagierten. Einige haben dafür einen Tag ihres bereits

gebucht Urlaubs geopfert. Bedanken möchte ich mich auch bei den Sponsoren

und Helfern aus dem Kreis ehemaliger Aktiver.

Mein Dank gilt auch der Kampfrichtervereinigung München für die perfekte

Abwicklung der Wettkämpfe.

Besonders gefreut hat mich, dass Bürgermeister Hepp Monatseder, der die

Schirmherr für die Veranstaltung übernommen hatte und die

Landtagsabgeordneten Frau Diana Stachowitz sowie Herr Franz Maget das

Meeting beobachteten und teils Siegerehrungen vornahmen. WST
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